

## Теплоколодезянская территориальная администрация, 2020 год

**Январь.** По сведениям Теплоколодезянской территориальной администрации численность жителей села составила – 1083 человека, из них: дети от 0 до 6 лет – 77, от 6 до 14 лет – 104; подростки от 14 до 18 лет – 31, несовершеннолетние, состоящие на учете в органах профилактики – 2; молодежь от 18 до 35 лет – 220, из них 36 – молодые семьи; жители среднего возраста от 35 до 60 – 411; свыше 60 лет – 240; люди с ограниченными физическими возможностями – 8, мигранты – 10.

**1 января.** Переименование Теплоколодезянской территориальной администрации. На основании решения 22 сессии Совета третьего созыва Совета депутатов Губкинского городского округа Белгородской области от 25 декабря 2019 года № 9-нпа «Об утверждении Положения о Теплоколодезянской сельской территориальной администрации Губкинского городского округа» – изменить наименование Теплоколодезянской территориальной администрации Губкинского городского округа на Теплоколодезянскую сельскую территориальную администрацию администрации Губкинского городского округа; утвердить Положение о Теплоколодезянской сельской территориальной администрации Губкинского городского округа в новой редакции.

**4 февраля.** В рамках празднования 77-й годовщины освобождения Губкинского района от фашистской оккупации возле памятника погибшим воинам-односельчанам прошел митинг «Нам эхо памяти дано». На митинге присутствовали Дмитрий Петрович Лазебный – начальник управления транспорта, связи и телекоммуникаций Губкинского городского округа, Людмила Николаевна Леженина – глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации, Николай Михайлович Бредихин – депутат Совета депутатов, Николай Павлович Дорошев – председатель ветеранской организации села, жители села, работники Дома культуры. Память о воинах, погибших за освобождение Губкинской земли от немецко-фашистских захватчиков, павших в годы Великой Отечественной войны, почтили минутой молчания. Участники митинга возложили цветы к памятнику погибшим воинам – односельчанам.

**8 января.** Впервые воскресная школа при храме Архангела Михаила провела православный праздник «Чудо Рождества» в Теплоколодезянском Доме культуры. Для своих родителей и жителей села, ребята провели рождественский праздник с элементами театрализации «Чудо Рождества», постановщиком мероприятия выступил настоятель храма Архангела Михаила иерей Андрей Сапсай.

**12 января.** В рамках празднования 55-летия образования Губкинского района Теплоколодезянской библиотекой и сотрудниками Дома культуры был подготовлен праздничный концерт «Ты капелька России – малая Родина моя».

**14 января.** На основании постановления администрации Губкинского городского округа от 14 января 2020 года № 7-па «О поощрении работников в связи с 55-й годовщиной со дня образования Губкинского района», за большой вклад в социально-экономическое развитие

Губкинского городского округа, Почетными грамотами главы администрации Губкинского городского округа были награждены жители села: Елена Александровна Морозова – главный специалист Теплоколодезянской сельской территориальной администрации, Александра Ивановича Сотникова – ветерана труда, Лидия Васильевна Кочкарева – ветеран труда.

**8 февраля.** В поселке Троицкий состоялся III межрегиональный конкурс-фестиваль исполнителей эстрадной песни «Звездный дождь», в котором успешно выступила Ирина Сапрыкина, руководитель – хормейстер Кристина Иванникова, получив Диплом второй степени.

**8 февраля.** Теплоколодезянская сельская территориальная администрация приняла участие в VII зимней Спартакиаде среди жителей сельских территориальных администраций, которая прошла в селе Никаноровка. Победителями стали сотрудники Теплоколодезянского Дома культуры: Злобин Николай Леонтьевич и Федюнин Александр Петрович. Заняв третье место в соревнованиях по перетягиванию каната, и второе место в дартсе.

**15 февраля.** Прошел митинг, посвященный 31-й годовщине вывода войск из Афганистана. На митинге присутствовали: глава Теплоколодезянской территориальной сельской администрации Людмила Николаевна Леженина, депутат Совета депутатов Николай Михайлович Бредихин, председатель ветеранской организации Николай Павлович Дорошев, сотрудники Дома культуры, родственники погибшего Николая Жибоедова – племянники Дмитрий и Андрей, жители села. Минутой молчания почтили память погибших при выполнении интернационального долга. Митинг завершился возложением цветов к памятной доске воина-интернационалиста Николая Жибоедова.

**21 февраля.** В селе Скородное Губкинского района прошел II территориальный конкурс-фестиваль патриотической песни «Виктория». От Теплоколодезянского Дома культуры в конкурсе приняли участие: Ирина Дорошева с композицией «Птицы белые» и Ирина Сапрыкина с композицией «Журавли». Итоги конкурса: Ирина Дорошева – дипломат 1 степени, Ирина Сапрыкина – дипломат 2 степени.

**22 февраля.** В центре культурного развития «Строитель» состоялся I межрегиональный творческий конкурс-фестиваль «Память сердца», посвященный 75-летию Великой Победы. Теплоколодезянский Дом культуры показал свое мастерство в номинации «Декоративно-прикладное творчество: номинация «Бисероплетение» – работа Олега Яковенко «Русская береза» – дипломат 1 степени, номинация «Художественная роспись» – работа Топоровой Софьи «Женское лицо войны» – дипломат 2 степени.

**20 марта.** В Теплоколодезянской библиотеке прошло вручение юбилейных медалей «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» жителям села Алексею Федоровичу Головину и Анне Григорьевне Поповой. На мероприятии присутствовал Дмитрий Лазебный – начальник управления транспорта, связи и коммуникаций администрации Губкинского городского округа, глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации Людмила Леженина, депутат Совета депутатов Николай Михайлович Бредихин, жители села.

**Апрель.** Теплоколодезянская сельская библиотека получила денежную премию министерства культуры РФ в размере 126 тысяч рублей. На средства приобрели новую технику: компьютер, ноутбук, видеокамеру и принтер.

**17 апреля.** По сведениям фельдшерско-акушерского пункта села, за время пандемии зарегистрированных случаев заболевания COVID-19 – 1 человек.

**Май.** Продолжается реализация программы по благоустройству села. Вырублены более 1 га американского клена.

**9 мая.** В рамках проведения международной акции «Сад памяти», празднования 75-летия великой Победы и реализации муниципального проекта «Сад Памяти» – состоялась закладка «Сада памяти» у мемориала погибшим воинам-односельчанам. В мероприятии приняли участие А. П. Гаевой глава администрации городского округа, А. М. Замараев председатель районного Совета ветеранов, В. М. Богатырев председатель городского Совета ветеранов, Л. Н. Леженина глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации, члены первичной ветеранской организации села. На территории площадью 0,5 га были высажены 94 дерева черемухи, яблони, туи и 860 кустарников можжевельника.

**Июнь.** На Теплоколодезянской сельской территории активно реализуется программа по индивидуально жилищному строительству. За 6 месяцев 2020 года введены в эксплуатацию 2 893 кв. м жилья.

**22 июня.** В День Памяти и скорби Теплоколодезянская библиотека, волонтеры клуба «Спешите делать добро» и территориальная администрация села провели митинг «Ты хочешь мира? Помни о войне!», акции: «Свеча Памяти», «Вспомни всех поименно».

**1 июля.** Состоялось общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации. По результатам участковой избирательной комиссии участка № 535 в голосовании приняло участие 961 житель села. Число голосов, участников голосования по позициям: да – 606, нет – 211.

**16 июля.** Теплоколодезянская библиотека, совместно с Домом культуры приняли участие в международной акции «Сад Памяти», организовав рейд по уходу за саженцами, высаженными на территории села Теплый Колодезь около памятника погибшим воинам-односельчанам в рамках празднования 75-летия Великой Победы.

**10 августа.** В рамках территориального проекта «В мини-футбол играю, здоровье прибавляю», благодаря усилиям Теплоколодезянской сельской территориальной администрации и неравнодушных жителей: председателя уличного комитета Таисии Николаевны Леоновой, председателя ветеранской организации Николая Павловича Дорошева, Елены Владимировны Бутаревой, Виталия Ивановича Жибоедова и Нины Васильевны Козловой на улице Жибоедова было обустроено мини футбольное поле.

**14 августа.** В Старооскольском театре для детей и молодёжи состоялось выездное расширенное заседание коллегии управления культуры Белгородской области, на котором прошла церемония награждения лучших работников культуры Белгородской области по

итогах 2019 года. Заведующей библиотекой Гелене Анатольевне Захаровой вручен сертификат на денежное поощрение Министерства культуры Российской Федерации лучшим муниципальным учреждениям культуры сельских поселений.

**13 сентября.** Прошли выборы депутатов Белгородской областной Думы седьмого созыва и политических партий. По результатам участковой избирательной комиссии участка № 535 всего в голосовании приняло участие 983 жителя села. Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата: Любовь Николаевна Денисова – 104, Андрей Иванович Колосов – 16, Александр Сергеевич Кривошеев – 32, Владимир Николаевич Назаренко – 17, Николай Иванович Сергеев – 332. Число голосов избирателей, поданных за каждую зарегистрированную партию: политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 33; партия Пенсионеров – 19; политическая партия «Патриоты России» – 7; политическая партия – «Справедливая Россия» – 22; политическая партия «За правду» – 37; политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 86; всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 300.

**21 сентября.** В связи с празднованием 81-й годовщины со дня образования города Губкина в Центре культурного развития «Форум» прошло награждение жителей села – семьи Черных Ивана Ивановича и Нины Павловны медалью «За любовь и верность». Супруги прожили вместе 62 года.

**3 ноября.** Прошло открытие площадки в рамках реализации проекта «Благоустройство застройки ИЖС» с созданием детской спортивно-игровой площадки «Радуга» по улице Лесная. С приветственным и напутственным словом выступила глава Теплоколодезянской сельской территориальной администрации Л. Н. Леженина, поздравив активистов с завершением работ, и пожелала участникам «Теплоколодезянского ТОС» дальнейших успехов в реализации различных проектов. Почетное право разрезать традиционную ленту открытия детской спортивно-игровой площадки предоставилось самому юному жителю села Симонову Дмитрию.

**21 ноября.** Прошел престольный праздник Михайлов День, в связи с эпидемиологической ситуацией мероприятие состоялось на прилегающей территории Дома культуры. В качестве почетных гостей на празднике присутствовали: А. Н. Котарев, заместитель главы администрации Губкинского городского округа, Н. М. Бредихин, депутат Советов депутатов, отец Андрей Сапсай, настоятель храма Архангела Михаила. В этот день чествовали сельских тружеников, местных активистов, творческие коллективы и даже самых маленьких селян, 9 малышей получили благословение отца Андрея, и памятные подарки от администрации села.

**Ноябрь.** Для бесперебойного обеспечения жителей села Теплый Колодезь холодным водоснабжением началось строительство сетей водопровода от дома № 72 на ул. Центральная до дома № 22 на ул. Меловая, ориентировочной протяженностью 2 км, от дома № 40 на ул. Жибоедова до дома № 4 на ул. Набережная, протяженностью 1,39 км.

**Декабрь.** В селе Теплый Колодезь началось строительство двух заездных карманов для остановки автобуса по ул. Михайловская, с установкой дорожных знаков.

**Декабрь.** По сведениям Теплоколодезянской территориальной администрации за истекший год численность по селу составила 1083 жителя, родилось – 9 человек, умерло – 19.